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Informace ředitele 

Vážení klienti, drazí rodinní příslušníci, vážení kolegové, 

 vstup do nového roku je pro nás v našem domově vždy chvílí zastavení. Je to čas, kdy se ohlížíme za 

dny uplynulými a s očekáváním hledíme na ty, které nás čekají. Chtěl bych se s vámi podělit o několik 

myšlenek, které pro mě symbolizují to nejdůležitější, co tvoří srdce našeho zařízení. Naším největším posláním 

zůstává i v tomto roce zajištění bezpečného, důstojného a podnětného prostředí pro vás, naše klienty. Stáří není 

jen životní etapou, je to čas hluboké moudrosti a životních zkušeností, kterých si nesmírně vážíme. 

 V roce 2026 se chceme ještě více zaměřit na individuální potřeby každého z vás. Naším cílem není jen 

poskytovat špičkovou sociální péči a zdravotní péči, ale především vytvářet pocit skutečného domova. Chceme, 

aby pro vás každý den znamenal drobnou radost – ať už jde o společné aktivity, klidné posezení v zahradě, 

nebo jen laskavé slovo při ranním pozdravu. 

Nic z výše uvedeného by nebylo možné bez lidí, kteří v našem domově pracují. Proto mi dovolte jedno 

velmi osobní a upřímné poděkování celému našemu týmu. 

Práce v sociálních službách není jen povolání, je to poslání, které vyžaduje obrovskou dávku trpělivosti, 

fyzické síly, ale především emoční odolnosti. Vidím vaši každodenní obětavost: 

• Ošetřovatelé, sestřičky a sociální pracovnice, kteří s neúnavným úsměvem pečujete o pohodlí našich 

klientů. 

• Aktivizační pracovníci, kteří do našich chodeb vnášíte život, radost a energii. 

• Týmy kuchyně, úklidu a údržby, díky kterým náš domov funguje jako hodinky. 

 Vím sám z praxe, jak náročná vaše práce je, a hluboce si vážím toho, že ji vykonáváte s takovou 

lidskostí a nasazením. Jste to vy, kdo tvoří tu neviditelnou síť bezpečí, o kterou se naši klienti mohou opřít. 

Před námi je rok plný nových výzev. Čekají nás plánované změny, zkrášlování našeho zařízení a zázemí 

i mnoho kulturních programů pro všechny. Věřím, že společně – klienti, rodiny i zaměstnanci, budeme i nadále 

tvořit komunitu založenou na vzájemném respektu a pochopení. 

 Přeji vám všem do nového roku především pevné zdraví, mnoho klidných chvil a radost z maličkostí, 

které dělají život krásným. 

S úctou a pozdravy 

 

 

 

 

     Mgr. Petr Nováček                                                      
Ředitel domova pro seniory v Sokolnicích 
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Akce v prosinci 
Návštěva čerta, Mikuláše a anděla 

Jako každý rok i letos jsme přivítali Mikuláše, kterého doprovázeli andělé a čerti. 

Prohnali se zámkem jak vítr. Tato vážená partička nám všem zpříjemnila den. Jen 

čert ostrouhal, protože žádná duše z řad klientů ani z řad zaměstnanců nepatřila do 

jeho pekelných spárů.  
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Mikulášská párty na pavilonech 

Čerti se k nám ještě jednou vrátili. Moc se jim u nás líbilo a rozhodli se, že přemluví 

Mikuláše a anděla, a ještě si při muzice zaskotačí s našimi klienty na pavilónech. 

      

Koncert Musica Nova v zámecké kapli 

16.12. 2025 se v zámecké kapli domova pro seniory pod vedením pana Martináska 

uskutečnil koncert komorního orchestru Muzika Nova. Zámeckou kapli zaplavily 

libé tóny skladatelů jako je například B. Smetana, J. A. Benda, K Stecker, I. Handl a 

jiní. Mluveným slovem celým koncertem provázel pan Martinásek a celý orchestr 

včetně sólistek a sólisty odvedl maximální výkon, kterým navodil velice příjemnou 

a vánoční atmosféru. Přítomní posluchači si koncert velice užili. 
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Návštěva studentů SSEE Sokolnice 

V prosinci již po několikáté přišli o adventu zahrát studenti střední školy 

v Sokolnicích. Opět nás potěšili vánočními písněmi, ale i lidovkami a „modernou“. 

Dokonce nám jeden ze studentů zahrál a zazpíval skladbu ze své vlastní tvorby. 

Studenti byli velice milí a předali nám dobrou náladu a několik tónů, které jsme si 

broukali celý den.  

  

Vánoční návštěvy dětí  

Jako každý rok i letos nás navštívily děti ze základních škol, a dokonce i jedna 

mateřská školka. Děti došly ze sokolnické základní školy, pratecké základní školy  

a mateřská škola z Lovčiček. Děti mají u nás vždy dveře otevřené. Jejich mládí, 

svěžest a radost z bytí je nakažlivá. A vždy nám do domova přinesou dobrou náladu 

a vyloudí úsměv na tváři.  
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Vánoční punč 

Je u nás mnohaletou tradicí vařit vánoční punč. Bez vánočního punče nejsou Vánoce. 

A navíc ho tu máme téměř všichni v oblibě. A to nejen pro jeho chuť, ale hlavně  

pro vůní skořice, badyánu a červeného vína. A vůně punče se line celým naším 

domovem.  
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Leden 2026 

Tři králové 

Nový rok nemůžeme začít bez Tří králů. Baltazar, Melichar a Kašpar jsou součástí 

našeho týmu už od pradávna. Každý rok se na ně těšíme a díky nim nám ještě týden 

po jejich návštěvě v hlavě zní písnička: „My tři králové jdeme k vám, štěstí zdraví 

vinčujem vám….“ 

                            

                
 

 
Tříkrálový koncert dětského sboru – pan Juřeník 

Hned v lednu nás čekalo vystoupení dětského sboru pod vedením pana Juřeníka. Děti 

obešly zámeckou budovu i nové pavilóny. Hrály naprosto úžasně a pro nás to byl 

velice krásný zážitek.  
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Aktivizace na oddělení 
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Aktivizace v lednu 
Pondělí 6.1.            TŘI KRÁLOVÉ                                                 od 9:30  

Úterý 6.1.               CANISTERAPIE                                               od 10:00 na pavilonech 

Čtvrtek 8.1.            CVIČENÍ S RADKOU                                     od 14:00 na pavilonech 

                                VYSTOUPENÍ PĚVECKÉHO SBORU         od 15:30 

Pátek 9.1.               ZPÍVÁNKY                                                        od 9:30 na zámku 

Úterý 13.1.              CANISTERAPIE                                              od 9:30 na zámku 

Středa 14.1              KŘESŤANSKÉ SBORY                                  od 10:00 na zámku 

Čtvrtek 15.1.          CVIČENÍ S RADKOU                                     od 14:00 na pavilónech 

Pátek 16.1.              ZPÍVÁNKY                                                       od 9:30 na pavilónech 

Úterý 20.1.              CANISTERAPIE                                              od 10:00 na pavilónech 

Pátek 23.1.              ZPÍVÁNKY                                                       od 9:30 na zámku 

Úterý 27.1.              CANISTERAPIE                                              od 10:00 na zámku 

Pátek 28.1.              MŠE                                                                    od 9:30 na zámku 

Čtvrtek 29.1.          PŘEDNÁŠKA p. KARNET                              od 10:00 na pavilónech 

                                MUZIKOTERAPIE                                           od 10:00 na zámku 

Pátek 30.1.              ZPÍVÁNKY                                                        od 9:30 na pavilónech 
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V měsíci lednu slaví své narozeniny…  

Houdek Stanislav                     Šenkyřík Josef 

Fuksa Zdeněk                           Fischerová Jarmila 

Mikulicová Naděžda                Bazalová Marie 

Švorcová Jarmila                       Kuchynková Jarmila   

Munclingerová Antonie                                 

                           

 

 

…a také naši zaměstanci 

Holečková Ivana                       Bartáková Alena  

Nohelová Hana                         Hlávka Zdeněk 

Sedláčková Lenka                     Klvačová Lenka                            
Zemanová Lucie                       Marková Miluše 

Kulichová Dagmar, Bc.            Netolická Lenka 
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Co nás čeká v roce 2026 
V tomto roce nás opět čeká spousta akcí. Hned na začátku roku nám přišli popřát  

do Nového roku Tři králové. V únoru nás čeká Masopust. Dále se můžeme těšit  

na kouzelníka Katonase. Společně oslavíme MDŽ s Bloňďáky, kteří nám přijdou 

zahrát. V dubnu jako každý rok i letos se můžeme těšit na oslavu Čarodějnic. 

V červnu se opět setkáme s dětmi na Mezigeneračním dnu. V září budeme juchat 

na krojované zábavě.  

Z dalších již tradičních akcí proběhne Bitva tří císařů pod taktovkou Acaballada.  

Dále je na tento rok naplánovaná exkurze v Kovárně v Těšanech. Rádi bychom opět 

přivítali Koníka Emila a sovičky.  

Nevynecháme ani hudební vystoupení. V plánu je pozvat několik interpretů, kteří 

vystupují buď s lidovými písněmi nebo s písněmi známých českých interpretů, jako 

je například Hana Zagorová, Karel Gott, Helena Vondráčková, Waldemar Matuška 

a jiní.  

 

 

V roce 2026 přejeme všem hlavně pevné zdraví. 
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Zdroje:  

Zákon zpřísnil podmínky pro ohňostroje, i tak jich na jihu Moravy bude několik - Info TV Brno | Info TV Brno 

 

Chcete mít svůj Zámecký zpravodaj? Pokud ano, je možné si ho zakoupit za 30 Kč. 

Zeptejte se svých sestřiček.  

Váš Zpravodaj 

Uzávěrka příštího čísla Zámeckého zpravodaje je 15.2.2026. Své příspěvky zasílejte 

v elektronické podobě na e-mail dvorakova@domovsokolnice.cz  

Redakční rada: Mgr. Petr Nováček, Naděžda Krošláková, DiS., Bc. Dagmar Kulichová 

 

https://infotvbrno.cz/zakon-zprisnil-podminky-pro-ohnostroje-i-tak-jich-na-jihu-moravy-bude-nekolik/

